股票代码: 600231 转债代码: 110070

股票简称:凌钢股份 转债简称:凌钢转债

编 号: 临 2023-087

凌源钢铁股份有限公司 关于分公司完成工商登记并取得营业执照的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

凌源钢铁股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年12月20日召开第九届董事会第四次会议,审议通过了《关于设立分公司的议案》。具体内容详见公司于2023年12月21日披露的《凌源钢铁股份有限公司关于设立分公司的公告》(公告编号:临2023-083)。近日,公司设立的分公司取得了朝阳市市场监督管理局颁发的《营业执照》,现将有关登记情况公告如下:

一、营业执照的基本信息

- (一) 统一社会信用代码: 91211300MAD867J278
- (二) 名称:凌源钢铁股份有限公司朝阳能源发展分公司
- (三)类型:股份有限公司分公司
- (四)负责人:张海明
- (五)成立日期: 2023 年 12 月 26 日
- (六)经营场所:辽宁省朝阳市凌源市东城街道办事处高杖子村(综合楼)
- (七)经营范围:许可项目:发电业务、输电业务、供(配)电业务。(依法须经批准项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:热力生产和供应。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

二、备查文件

《凌源钢铁股份有限公司朝阳能源发展分公司营业执照》特此公告。

凌源钢铁股份有限公司董事会 2023年12月27日